
    34ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΚΕ – ΚΝΕ 
     Με πρωτοπόρα θεωρία, πρωτοπόρα δράση, 
            Για το μέλλον μας, το Σοσιαλισμό 
 
Εργαζόμενοι-ες, αυτοαπασχολούμενοι επαγγελματίες – αγρότες, Νέοι και Νέες 
Με τη συμμετοχή μας στην εκδήλωση του 34ου Φεστιβάλ ΚΚΕ – ΚΝΕ στον Άγιο 
Βασίλη  Κυνουρίας, τιμάμε τα 90χρονα του ΚΚΕ, τα 40χρονα της ΚΝΕ, την 

εποποιεία του ΕΑΜ- ΕΛΑΣ και του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας και λέμε: 
 
 

ΦΘΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΕΠΕΛΑΣΗ! 
       Βιώνουμε κάθε μέρα την επιδείνωση της οικονομικής  μας κατάστασης, τις συνέπειες από την 
αντιλαϊκή πολιτική της ακρίβειας, της ανεργίας, των ιδιωτικοποιήσεων, των μισθών και των συντάξεων 
πείνας, των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, των απολύσεων, το ξεκλήρισμα της μικρομεσαίας 
αγροτιάς, την δεινή κατάσταση των αυτοαπασχολούμενων. Εμπορευματοποιείται η υγεία, η παιδεία, ο 
πολιτισμούς, ο αθλητισμός, το περιβάλλον. Οι διακοπές και το δικαίωμα για πραγματικά ελεύθερο χρόνο 
είναι για πολλούς «όνειρο θερινής νυκτός». Αυτά είναι τα αποτελέσματα της καπιταλιστικής 
ανάπτυξης, της πολιτικής της Ε.Ε., των κυβερνήσεων της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ και των τοπικών 
εκπροσώπων τους. 

ΟΧΙ ΑΛΛΟΣ ΧΑΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ! 
      Τα κόμματα του ευρωμονοδρόμου και του συμβιβασμού πρέπει να τιμωρηθούν αλύπητα. 
Καμία εμπιστοσύνη στο ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και την αριστερά της αγοράς. Η στάση του είναι υποκριτική 
και επικίνδυνη για το κίνημα, «θέλει και την πίτα ολόκληρη και το σκύλο χορτάτο» δηλ και με το λαό 
και με τα μονοπώλια. Προσπεράστε τον ΛΑΟΣ. Το κόμμα αυτό πέρα από τον τυφλό αντικομουνισμό 
του και τις βρώμικες μεθοδεύσεις του, παζαρεύει την σύμπραξη του με τα κόμματα του δικομματισμού 
για να συνεχιστεί η ίδια αντιλαϊκή πολιτική. 

ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ Η ΔΥΝΑΜΗ, ΣΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ Η ΕΛΠΙΔΑ! 
     Ήρθε η ώρα να ανοίξουμε το δρόμο της συμμαχίας εργατών – αγροτών - αυτοαπασχολουμένων, 
των κινημάτων της νεολαίας και των γυναικών. Όλων όσων θίγονται από τις συνέπιες της δράσης 
των μονοπωλίων και της πολιτικής ΕΕ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ. 

Δεν υπάρχουν μονόδρομοι. Υπάρχουν δυο δρόμοι ανάπτυξης για την κοινωνία: 
Ø Ο ένας είναι ο δρόμος που γνωρίζουμε τόσα χρόνια και ο οποίος έχει γίνει ακόμη πιο δύσβατος 
την τελευταία εικοσαετία. Είναι ο δρόμος που συμφέρει τους λίγους, την πλουτοκρατία. Είναι ο 
δρόμος που εφαρμόζεται από τις κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, που ενισχύει τα κέρδη 
των πολυεθνικών, αφαιρεί εργατικά δικαιώματα, εμπορευματοποιεί κοινωνικά αγαθά όπως είναι 
η παιδεία, η υγεία, το περιβάλλον. 

Ø Ο άλλος δρόμος που προτείνει το ΚΚΕ, της λαϊκής συμμαχίας για την οικοδόμηση του 
Μετώπου, για τη λαϊκή εξουσία – οικονομία, σοσιαλισμό –κομμουνισμό, όπου τα βασικά μέσα 
παραγωγής θα γίνουν κοινωνική ιδιοκτησία σε μια ανώτερη μορφή οργάνωσης της παραγωγής 
και της κοινωνίας με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του. 

ΕΧΟΥΜΕ ΠΛΕΟΝ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ 
    Το ΚΚΕ είναι το μόνο κόμμα που αντιπαλεύει επί της ουσίας την αντιλαϊκή πολιτική, που 
αναδεικνύει αιτίες και υπαίτιους. Οι κομμουνιστές και οι κομμουνίστριες πάντα θα είναι έτοιμοι να 
αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε επίθεση.  Γνωρίζουμε όλοι καλά ότι το ΚΚΕ κανένας δεν θα το βάλει 
στο χέρι. Αυτή είναι η δύναμη του, αυτή είναι η υποχρέωσή του, αυτό προκύπτει από την ηρωική 
του πορεία των 90 χρόνων. 

 
 

ΟΛΟΙ την KΥΡΙΑΚΗ  24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ στον ΑΓΙΟ ΒΑΣΙΛΗ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ, 12 το μεσημέρι. 
Θα μιλήσει το μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. και γραμματέας της Ε.Π. Πελοποννήσου, 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΤΣΙΚΑΣ 
Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει επίσης, έκθεση βιβλίου και λαϊκό γλέντι με αγωνιστικά τραγούδια της περιοχής. 

 


